

忠恕學院 全真分部啟信班

課外教學

◎ 王元生



▲ 周文陣點傳師介紹德光講堂興建緣由。

2009年10月11日忠恕學院全真分部第31期啟信班假萬里德光講堂舉辦期中聯誼。滿懷著愉悅的心情起程，沿途雖然小雨不斷，但是煙雨朦朧的景致，卻深深地吸引著目光，陶醉其中，真是美不勝收！不知經過多許的時刻，抵達了目的地，遠遠看見學長們提早到來，做事前準備，感恩他們的奉獻！

抬頭仰望天際，依舊下著細雨，心中不由地想起前陣子台灣雖然歷經無情風雨肆虐，但是在大眾有情默默付出，終於站起來！活佛師尊曾訓示我們：「對於社會上的不幸、世界上的災難，你們要能夠發出心念去默禱，希望讓有緣的眾生也能夠歸入正道。你們的一念很重要，今天你願意出來，自然上天就幫助你；如果你對自己沒有信心，對道不肯定，那自己自然先被自己淘汰。希望你們好好一點一滴去學習、去用心。人有病痛的時候，就有無奈的時候，這個時候要從你的心念轉念，自然會有貴人相助。」

我們在修道與辦道之中，雖然會經常碰到些波折不斷，只要永遠以一



▲ 課外教學及聯誼互動熱絡。

顆「至誠，真信，處變不驚」之心來面對，終究會雨過天晴。因為「上天呈象是因人在變，不要怨天，也不要尤人，不要怪上天為何如此，這時更要獻出力量去改變，所謂扭轉乾坤，化怒氣為祥和之氣；有時上天要造就你，給你一點考驗，給你一點折磨，必須心存感恩，因為歷經苦難，智慧才會提昇。不管經歷任何風波、考驗，只要堅定信心，努力向上，力爭上游，自然有成果。」在危境之時，我們隨時放下身內身外、心內心外的罣礙，才能夠瀟灑自在。

魏芳蘭主班點傳師慈悲訓勉在修辦道時要有自信；佛規禮節方面要認真學習演練；在中堂一定要止語養氣……真是受益良多。接著，由周文陣點傳師介紹萬里德光講堂興建的緣由。簡介後，更能體悟前人輩古早修辦歷程的艱辛。接著由學員報告心得，在在印證天恩師德護庇，讓大道普傳，今幸得寶貴性理真傳，理當效法前賢的菩薩精神，德正四方佈光

華；櫛風沐雨傳家風。有緣就能千里相逢，你和我珍惜在燦爛的光榮，要成功，須付出克服障礙於險凶，每一關，考驗重重。讓自己一層層突破，生命裡喜悅擁，樂觀人生處圓融，願心中永遠不變赤懷初衷，青春彩色創造出一片藍空。

後山以石片鋪路，整齊劃一，山中的樹木花草井然有序，泡茶區不時有微風吹拂，還有蟲鳴鳥叫，如置身人間仙境，感謝有周點傳師帶領志工們整理出這一片聖地，我們今日才能倘佯其中，真是感恩！近午時刻，廚房開始熱烘烘的忙碌著午餐，豐盛佳餚是由吳大姐掌廚，開胃菜一紅燒臭豆腐，酸、辣、麻，令人又喜又驚，和料多味香的炒米粉，還有不缺席一古學長的湯圓，加上小紅豆甜甜的；加上香菜鹹鹹的，更是色香味俱全，讚不絕口！



▲ 古學長：色香味俱全的湯圓。



▲ 餘興節目童玩一：過關了！

餘興節目由活動組設計，小時候童玩節目「過十關」，從幼童到年長老菩薩，大家都上場玩得樂開懷，外面雖然還是下著濛濛細雨，但是絲毫不影響歡樂又法喜的心情。因為你與我相聚佛樓，志同道合，彼此勵勉毫無隔閡，轉眼花開又花落，萬物生滅的無常，深深感受，細體悟人生真理追求，敞開心門視野更加廣闊。兩位點傳師分送小點心，課外活動將告一段落，期望大家把這次愉快的心情帶回家，與家人分享，將法喜延續。感謝天恩師德，活動進行順利，感謝兩



▲ 餘興節目童玩二：不分老少！

位點傳師慈悲，蔡文成班長和幹部們的付出，大家在互道珍重聲中，快快樂樂結束一天的課外教學！

「真心向道，誠心以對，就在今天歸隊，從此展翅高飛，人生方向已然明確，無懼狂風暗夜，有師與徒相隨，共譜生命真善美，就在今天醒覺。」若想和我們一樣當「幸福又快樂的修道人」，請趕快來報名**忠恕學院全真分部第32期啟信班**，全真道院一同誠摯地邀請你，讓我們有機會為你服務，感恩慈悲！



▲ 團聚一堂：幸福快樂的修道人！